

严寒冬日 大爱暖人心

新郑市委老干部局 开展慰问困难离退休干部活动

本报讯 为进一步深化离退休干部服务工作,更多关注困难离退休干部群体,充分体现新郑市委、市政府对老同志的关爱,12月23日至24日,新郑市委老干部局组织工作人员分组对全市困难离退休干部进行走访慰问。

每到一户,工作人员都详细了解离退休干部的家庭状况、身体近况,转达市委、市政府对困难老同志的关心和问候,倾听他们的意见建议,叮嘱他们照顾好身体,鼓励他们以积极乐观的心态面对生活,并为老同志送上特困金。对于组织的关怀和帮助,老同志深受感动,纷纷表示,今后会保重身体,珍惜来之不易的幸福生活。

并将一如既往关心关注新郑的发展变化,为新郑经济社会发展贡献自己的力量。

自建立特殊困难离退休干部帮扶机制以来,新郑市委老干部局通过个人申报、单位上报、老干部局核查,重点将身患重病、生活不能自理、遭遇意外变故造成生活困难等情况的离退休干部作为特殊帮扶对象,先后帮扶和慰问困难离退休干部300余人次,累计发放帮扶资金90余万元,实现了对特殊困难离退休干部的精准化帮扶,彰显了新郑市委、市政府对特殊困难离退休老同志的关心和爱护。

记者 杨宜锦 通讯员 连青霞

新郑市慈善总会志愿者 为“玻璃娃娃”送课到家



本报讯 12月24日,新郑市具茨山管委会白庙村一农家小院里,充满着读书声、欢乐声和感谢声,深深感染着躺在床上10余年身患脆骨病的“玻璃娃娃”张静怡,她热泪盈眶。

当天,新郑市慈善总会和新郑市仁爱助学协会志愿者一行来到小张家进行家访。“移舟泊烟渚,日暮客愁新。野旷天低树,江清月近人。”“读得不错,同时,我相信你很快就会背这首诗,这20个字比较容易理解。”新郑市同源小学老师郭宗惠手捧六年级上册语文课本,坐在小板凳上,认真地对静怡讲授着诗的含义与创作背景。不到5分钟的时间,小静怡熟练地背诵出《宿建德江》……“静怡是一个非常聪慧的学生,老师讲的课程她都能很快地理解掌握。”郭宗惠告诉记者,并讲述了学校这6年来一直坚持每周选派两名老师,分别讲授属于她年龄阶段的语文、数学等课本知识。

当天上午10时50分,郭宗惠与同伴张根伟向张静怡挥手告别,“树立起必胜的信心,今天老师给你讲的知识,在心中默记、熟记,在脑海中化解文句的含义和要点,下周见。”小静怡吃力地仰起脸送别老师们:“谢谢你们,亲爱的老师。”

据静怡的妈妈讲述,她在8个月大时学习站立,有次摔倒局部红肿一直好不了。后来父母带着她在西安一

家医院确诊患上了罕见的疾病——脆骨病。起初还能抱着她出去玩,近几年如果用力抱起她,就有可能发生骨折的情况,所以整日躺在床上,四肢和肋骨已经全部断裂和畸形。自从她患上这种“怪病”以后,一家人十几年来一直奔波在全国各大医院,为小静怡求医问药。

“孙女虽然身体不能动弹,可是心灵手巧,这不前天她非让我出去到屋外。不一会儿工夫,她喊我进去并告诉我,奶奶你辛苦了,祝你生日快乐。”奶奶说话间从被褥下拿出一个叠的精巧、细致的手工折纸。红色的爱心中套着一封写给奶奶的祝福信:“祝奶奶生日快乐,祝您身体健康、长命百岁、心想事成、天天开心、万事如意、幸福一生。”记者看到,静怡的字体秀丽、端庄,用彩笔画出几条色彩缤纷的花朵,为祝福信增添了温暖和爱意,表达了她对奶奶十几年来无微不至的关怀和关爱。

临近中午时分,新郑市慈善总会与仁爱助学爱心志愿者把1000元助学款送到了静怡身边。此时,爱心志愿者高晓芳打开手机与小静怡和大家共同唱起《听我说谢谢你》,“听我说谢谢你,因为有你,温暖了四季。谢谢你,感谢有你,世界更美丽。我要谢谢你,因为有你,爱常在心底……”

记者 杨宜锦 通讯员 王建伟 文/图

新郑市捐赠60万元助力社会救援力量

本报讯 为动员社会力量参与应急管理工作,健全定向捐赠机制,支持社会救援力量发展壮大,12月30日,新郑市慈善总会举行支持社会救援力量捐赠仪式。新郑市民政局局长尚忠,市应急管理局局长马冠亚,新郑市神鹰救援队和新郑市蓝天救援队两个社会公益救援队等相关人员参加了捐赠仪式。捐赠资金的发放,为发挥政府应急救援力量的补充作用起到了大力支持。

捐赠仪式上,新郑市慈善总会,市应急管理局与神鹰和蓝天救援队负责人各签订了三方捐赠30万元协议,专项用于救援装备购置、救援车辆维护、安全救援宣讲等,并举行了授牌捐赠。

据了解,新郑市应急管理局成立以来,在市综合应急救援队(市消防救援大队)基础上,先后依托行业部门成立了44支应急救援队,依托乡镇、街道、管委会成立了16支综合应急救援队,依托煤矿、长



输管线、危化等企业成立了8支企业专业应急救援队,同时重点培育了新郑市神鹰和蓝天救援队两支社会公益救援队。

仪式上,充分肯定了两支公益救援队近年来所做的防灾、救护等相关工作,并详细介绍了神鹰和蓝天救援队在灾区通信救援、灾区伤员救援、户外救援、心理咨询与辅导、大型群众性活动医疗保障、校园社区安防教育宣讲以及2020年度疫情防控等领域防灾、救护、安保工作发挥的关键性作用。

记者 杨宜锦 通讯员 王建伟 文/图

新郑市红十字会 用脚步丈量城市,把关爱送给群众

本报讯 为弘扬“人道 博爱 奉献”的红十字精神,尽红十字会之所能,解决困难群众之所急,严寒冬日里把关爱送至民心,12月23日,新郑市红十字会党组书记李向华一行来到新郑市人民医院解放路院区,看望正在接受治疗的患者孟国安。孟国安2017年因车祸造成大腿骨折,饱受病痛折磨,生活不能自理,今年又患上大病,家庭生活一下子陷入困难。当市红十字会送上1500元救助金时,年迈的老伴热泪盈眶,连连致谢。

接着一行人又来到市人民医院人民路院区看望患者张桂梅,她从今年元宵节过后一直住院治疗,住院时间300余天,医疗费用缺口相对较大。市红十字会党组书记李向华送上2000元救助金,希望能暂时缓解家庭压力,树立生活信心。

随后大家又来到城关乡东郭寺李楼村陈会莲家中。陈会莲4年前患上尿毒症,她面对病魔选择了坚强,一直保持积极向上的心态。当红十字会送上500元救助金时,她连声致谢。

时至中午,市红十字会一行又来到新郑市中医院肿瘤科患者孙金枝病床前。从2016年患病至今,孙金枝每21天要进



行复查及住院治疗,给家庭造成很大的经济压力。当红十字会送上2000元救助金时,孙金枝连声道谢:“病魔无情,人间有爱,谢谢你们给予的资助和照顾,谢谢党和政府的关心和支持。”

新郑市红十字会在党和政府、社会各界与困难群众之间架起一座爱的桥梁,使困难群众得到实惠,身体力行“用脚步丈量城市”,提前深入困难家庭摸底了解情况,把党和政府及社会的关爱送到最易受损群体的手上和心中,充分发挥红十字会在开展人道救助、反映民生诉求、化解社会矛盾的独特作用,为促进社会和谐与稳定做出积极的贡献。

记者 杨宜锦 通讯员 肖春惠 刘会晓 文/图

新烟街道 多措并举开展居民养老保险认证工作

本报讯 为进一步规范城乡居民基本养老保险待遇核发工作,近日,新烟街道严格按照新郑市人社局关于城乡居民养老保险资格认证工作的相关要求,全面开展2020年度居民养老保险资格认证工作。

为全面提高广大居民对认证工作的知晓率,街道办事处工作人员通过在楼院张贴通知、小区物业平台发布、居民微信群、朋友圈转发认证信息以及入户走访等多种方式进行广泛宣传,营造了良好的工

作氛围。对行动不便的伤残、重病、高龄等参保对象,街道、社区劳保专干为他们提供了就地服务或上门办理服务;对异地居住的待遇领取人员,通过电话、微信或视频等方式进行认证,极大地方便了认证对象。

在街道和社区公布咨询电话,并设立咨询台,按照就近认证原则,对前来认证的居民实行“一站式”服务,不排队、不等候,有效提升了居民对认证工作的满意度。记者 杨宜锦 通讯员 周书红